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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE LOS 

MARTÍNEZ DEL PUERTO, DEL PLENO DEL DÍA 2 DE FEBRERO DE 2023. 

 

 

 

En Los Martínez del Puerto, a dos de febrero de dos mil veintitrés, siendo las veinte 

horas y treinta minutos, en la sede de la Junta sita en Centro Cultural – Carretera de los 

Ruices de la pedanía, se reúne el Pleno de la Junta Municipal para celebrar sesión 

ordinaria, con la presencia de la Presidenta D.ª Mariana Castillejo Martínez asistida por 

la Secretaria-Administradora D.ª M.ª Pilar Maside Mielgo, que ejerce las funciones 

otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos. 

 

 Asisten los Señores Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos: 

 

Por el Grupo Municipal Popular: 

▪ D. Agustín Osete Vera (Ausente) 

▪ D.ª Josefa Cobacho Castillejo 

▪ D.ª M.ª del Carmen Jiménez López 

▪ D.ª Ana Isabel Cobacho Garcerán  

▪ D. Juan Sánchez Martínez (Ausente) 

Por el Grupo Municipal Socialista: 

▪ D. Norma M.ª López Rosique  (Ausente) 

Por el Grupo Municipal Vox: 

▪ D. José Ángel López Inglés  

▪ D. Juan Peñalver Pérez  

  

El número total de vocales asistentes es de seis. 

 

 

Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que 

pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día: 

 

 

1.- Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores. 

Por parte de la Secretaria-Administradora se solicita que se quede sobre la mesa la 

aprobación del acta de la sesión anterior. 
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2.- INFORME DE GASTOS, PERIODO DESDE EL 01/01/2022 AL 31/12/2022 Y 

ACUMULADO DE GASTOS AÑO 2023. 

 

3.- MOCIONES DEL PRESIDENTE: 

3.1.      APROBAR, SI PROCEDE, LA SUSTITUCIÓN DE DOS ÁRBOLES EN 

LA AVDA. JUAN CARLOS I DIRECCIÓN AL CEIP. 

Se aprueba por mayoría la sustitución de dos árboles en la Avenida Juan Carlos I en 

dirección al Colegio por dos moreras.  

Votos a favor: 4 PP 

Abstención: 2 Vox. 

 

 

3.2.      APROBAR, SI PROCEDE, EL HORARIO DE USO DEL PABELLÓN DE 

LOS MARTÍNEZ DEL PUERTO PARA ACTIVIDADES DEPORTIVAS, 

CURSO ESCOLAR 2022/23, SEGÚN CUADRANTE ADJUNTO. 

Se aprueba por unanimidad el horario del uso del Pabellón de los Martínez del Puerto 

para actividades deportivas, curso escolar 2022/23, según cuadrante adjunto: 
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MOCIONES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS: 

4.- MOCIONES DEL GRUPO VOX: 

4.1.      INSTAR AL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE LOS MARTÍNEZ 

DEL PUERTO Y A SU ALCALDELSA PEDÁNEA PARA QUE SE ASFALTE 

EL CAMINO DEL CEMENTERIO, DESDE LAS CUESTAS HASTA EL MISMO 

CEMENTERIO. 

El Grupo Municipal Vox: Ante las reiteradas peticiones y quejas de varios vecinos por la 

deficiente situación en que se encuentra el pavimento del camino del cementerio. 

DEBIDO A ESTO: Desde el Grupo Vox en la Junta Municipal de Los Martínez del 

Puerto proponemos, previo debate para su posterior aprobación en el Pleno Ordinario 

correspondiente al mes de enero de 2023, instar a nuestra Alcaldesa pedánea a que inicie 

los trámites para que se realice un nuevo asfaltado del camino del cementerio, desde las 

cuestas hasta el mismo Cementerio, a la mayor brevedad posible. 

Se procede a la votación: 2 votos a favor del Grupo Municipal Vox, y abstención 4 

vocales Grupo Municipal Popular. 

4.2.      SOLICITAR A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DEL 

AYUNTAMIENTO DE MURCIA QUE SE VUELVAN A COLOCAR DE 

FORMA CORRECTA LAS PLACAS DE VARIAS PLAZAS Y CALLES DE 

NUESTRA PEDANÍA. 

El Grupo Municipal Vox expone: Se han colocado en nuestra pedanía varias placas que 

nombran nuestras plazas y calles con nombres  incorrectos. 
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DEBIDO A ESTO: Desde el Grupo Vox en la Junta Municipal de Los Martínez del 

Puerto proponemos, previo debate para su posterior aprobación en el Pleno Ordinario 

correspondiente al mes Enero de 2023, que se inste a la Junta de Gobierno Local del 

Ayuntamiento de Murcia a que se vuelvan a reponer dichas placas con los nombres que 

realmente tienen estas plazas y calles. 

Se procede a la votación: 2 votos a favor del Grupo Municipal Vox, y abstención 4 

vocales Grupo Municipal Popular. 

 

 

MOCIÓN DE LA PRESIDENTA: SE SOLICITA INCLUIR EN EL ORDEN DE 

LA DÍA DE LA APROBACIÓN DE LOS PRESUPUESTOS DE LAS FIESTAS 

PATRONALES DE JUNIO POR UN IMPORTE DE 14.000 €. 

Se aprueba por unanimidad incluir esta moción en el orden del día. 

Se aprueba por unanimidad los presupuestos para las Fiestas Patronales de 4 al 29 de 

junio de 2023 por un importe de 14.000 €, según el siguiente desglose: 

- Floristeria Hilario    2.898,50 € 

- Pirodex    2.662,00 € 

- Orquesta    6.655,00 € 

- Jaimas     1.785,00 € 

 

 

5.- INFORME DEL PRESIDENTE. 

 

6.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

 

 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las veintiuna horas, de lo 

que como Secretaria-Administrador extiendo la presente Acta.  

 

        Vº Bº  

 LA PRESIDENTA                             LA SECRETARIA DE LA JUNTA    

 

 

 

Fdo.: D.ª Mariana Castillejo Martínez  Fdo.: D.ª M.ª Pilar Maside Mielgo 


